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Az egyenlitő allatt






hogy szüntesse meg a keresztyéni munkát, mely az ő felügyelete alatt kellett végez essék; de ő azt felelte, hogy nem állíthatja meg ezt a munkát mert az a
munka az Úr Istené. Ez a felelet összhangban van Krisztus apostolainak feleletével, amint írva van Csel. 4:9, 20; és 5:29 ben

Ilyen kö ülmények között úgy tűnt fel, hogy lehetetlen lesz a követező hét végére tervezett konferencia megtartása Sao Páulo-ban A mi ottani ügyvédünk ellene volt a gyűlésnek. A Braziliai törvény kedvező a társulat elleni hatósági fellebbezésre. Azért határozott intézkedések történtek e fellebbezés megtámadására és a kérvény megújitására, hogy a Társulat bejegyeztessék a Brazíliai törvények alapján. Egy ilyen folyamodvány, egy más braziliai ügyvéd véleménye szerint, a Társulatot újra azon törvényes alapra juttassa, melyen állott az első felfolyamodást kérvény elútasítása előtt. Külömbség kellett tétessék az Őrtorony Társulat és Jehova tanúi között. A Társulat csak egy eszköz a tanuk által használva azokban az országokban, ahol az uralkodó fórumok törvényesen elismerik. A Társulat feloszlatása vagy a bejegyzés elutasítása, nem osztatja fel Jehova tanúit, mert ez az akció nem oszlathatja fel Isten szervezetét. Az Ő szervezete teokratikus. Azért a fentemlitett férfiú nem valamely emberhez vagy vezetőhöz folyamodott Jehova tanúi hozzácsatoltattak a teokratikus szervezethez elválaszthatatlanul és ők Istent és nem embereket szolgálnak, az Isten csalhatatlan Igéjének tanítása szerint. Tehát senkinek sem áll jogában vagy hatalmában Istentől, hogy azt mondhatná Jehova tanúinak, hogy szűnjenek meg Istent szolgálni; nem is hallgatnának ők senkire, bárki is bátorkodnék azt mondani, hogy szűnjenek meg.
 
Tehát bárhogy is álljanak a dolgok, a Társulat bejegyzése tekintetében, Jehova tanúi szolgálják Istent és hirdetik hogy „a mennyeknek országa jelen van”. A Rio beliek folytatják gyülekezéseiket saját termükben, Isten Igéjének tanulmányozására, imátkozásra és a lehetőségeknek megbeszélésére, amelyek által az Ő dicsérete nyilvánul meg. Mint testvértársak, Knorr és Franz testvérek csütörtökön este a szokásos szolgálati
összejövetelen résztvettek Feleletül egy kérdésre, Knorr a közel 40 jelen1evő előtt kihangsutyozta a legjobb módját a tanulásnak és a munkának ami Jehova Istennek Jézus Krisztus általi teokratikus kormányát illeti.
 
Ugyanabban az időben, Jehova tanúi közül mások útban voltak Sao Paulo felé a konferenciára, némelyiktöbb mint 21 napot utazva a folyón, bárkával, vagy vonattal, hogy odajuthassanak Rio-ból csak két vonat közlekedik Sao Pauloba, egy k éjjel és a másik nappal, déli 12 órakor. Engedni fogja Jehova, hogy az Ő fe1szentelt tanúi megérkezzenek e városba és csupán azért, hogy tudomásul vegyék hogy a konferenciát nem lehet megtartani? Biztos volt hitük, hogy Ő tenni fog valamit szellemi fejlődésükért ott, ha netalán a konferencia nem is tartathatnék meg a kibérelt teremben. Mikor az elnök és kisérői felszálltak a Sao Pauloi vonatra, pénteken éjjel, a konferencia állapota még nagyon bizonytalan volt. Ennek dacára. Sao Pauloban ez előkészűletek haladtak előre. A helybeli testvérek megkezdték a Március 11-én magtartandó nyilvános gyülés kihirdetését, melyen Knorr t. fogja tartani a beszédet a tárgy a kővetkező : „So Mundo, Um So Governo”. Röpcédulák lettek kiosztva, plakátok felragasztva a falakra és plakáttáblák is lettek emberek által hordozva. Sőt mitöbb, délelőtt a
 

Sao Pauloba való megérkezéskor, Knorr t. értesítve lett, hogy a konferencia már megnyittatott d. e. 8 órakor a bérelt teremben Egy szolgálati gyülekezet
után, a testvérek kimentek a munkamezejére A terem a városházától lett kibérelve és ott nem volt semmi incidens és a rendőrség sem avatkozhatott bele.
 
Ügyvédünk tudomásunkra hozta, hogy a Sao Paulo-i rendőrség már egy hónappal az előtt engedélyezte a konferenciát. Ezenkívül a felfolyamodvány a Társulat bejegyzéséért, egyben a konferenciát és a nyilvános beszédet is magábafoglalta. Az eredményből kitűnik: hogy ez Isten akarata volt.
 
A konferencia színhelye a városnak Pacaombu nevű kerületében, a város gimnáziumában volt, majdnem 3 000 üléssel. Ez az épület egy óriási stadion között van ahol könnyen elfér 80 000 hallgató, és ahol egy nagyszerű fürdőmedence is van, széksorokkal, ellátva a nézők részére. Mikor a konferencia formálisan megnyittatott 15 órakor, (d. u 3), a 250 jenlenlevő majdnem elveszett az óriási teremben, de az áldások, melyeket az Úr kiárasztani kezdett nem voltak kicsinyek. A konferencia elnöke beajánlotta Knorr testvért, aki örömét fejezte ki, hogy ott lehetett és a Brooklyn-bani Bétheli család üdvözletét és szeretetét közölte. Azután a konferencia folytatódott a jelölt program szerint. Egy ének lett énekelve, azután ima és beszélni kezdett elsőnek egy brazíliai testvér a következő tárgy alapján: A feltámadás reménységének ereje”. A következő brazíliai t. „Egy barát visszatésése" tárgyból beszélt, a ki alatt kétségnélkül Krisztus második eljövetelét értette, Isten királyságának felállításának idején. Ezzel a d. utáni idő kilett töltve és a szünidő között társaloghattak, vagy üdülhettek a testvérek által kezelt falatozóban, ahol kiváló étkekkel, kávé és lemonádéval szolgáltak. 19 órakor (este 7). az újra összegyűltek, ez alkalommal 292-en,
énekeltek Portugál nyelven "Álj Jehova oldalára". Azután következett Knorr és Franz testvérek beszéde: „Jehova egyetemes felsőbbsége igazoltatott".
 
Mivel e testvérek egyike sem beszéli a Portugál nyelvet, egy ifjú t. a Rio i Béthel-családból tolmácsolt az egész konferencia alatt. Knorr t. beszédrészében (utolsó rész) a brazíliai bizonyságtevő munkára vonta a figyelmet kihangsulyoza, hogy még több hírnökre van szükség, azaz pionerekre, a munkamezelyén. Tekintetbe véve, hogy Brazíliának 45 millió lakosa van, egy oly nagy területen, ahol csak 22 megszervezett csoport van, semmisem világosabb és fontosabb mint az. A résztvevők örömmel vették tudomásul, hogy küldve lesz az ő országukba a bibliai Kollégium (testület), a Gileádi Watchtower’ egy végzettje, hogy a munka megszervezésében teokratikus módon, valamint az óriási bizonyságtevő munkában segítségükre legyen.
 
Március 11 én, vasárnap, egy másik szép nap volt, itt az úgynevezett Délamerika Csikágojá-ban, mely 3009 lábbal alább fekszik a tenger színétől. Reggel
8 órakor egy beszéd lett tartva a keresztségről. Volt 32 keresztelendő. Ezek meglettek keresztelve a fürdőmedence egyik sarkában, a gimnázium keleti falának külső része mellett. E hitbeni bizonyságtétel alatt, sok világi személy, akik a vízben üdültek abbahagyták az úszást és nagy érdeklődéssel figyeltek a szokatlan eseményre, ami a medencében történt.
 
A keresztséget egy szolgálati gyülekezet követte. Amig százak mentek ki a munka mezejére, addig az úttörők visszamaradtak egy különleges gyülekezetre,
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